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X LEGISLATURA 
 ACTA Nº 91/X/4ª SL 

 
Aos seis dias do mês de Novembro de 2008, pelas 15h30, reuniu a Comissão de Assuntos 

Económicos, Inovação e Desenvolvimento Regional, na Sala 4 do Palácio de S. Bento, na presença 
dos Senhores Deputados constantes da folha de presenças que faz parte integrante desta acta. 

 
Havendo quórum para funcionamento e deliberação, nos termos do nº 5 do artigo 58º do 

Regimento da Assembleia, o Presidente da Comissão, Sr. Deputado Rui Vieira, iniciou os 

trabalhos, com a seguinte Ordem do Dia: 

 

1. Apreciação e votação das actas nº 80 (22 Outubro), 81 (28 Outubro), 82 (29 Outubro), 83 
(05 Novembro), 84 (06 Novembro), 85 (10 Novembro), 86 (11 Novembro), 87 e 88 (14 
Novembro). 
2. Nomeação de relator para a Petição 535/X - "A Peticionária contesta o facto de não poder 
construir num terreno do qual é proprietária." 
3. Comissão de Assuntos Europeus - Pedido de parecer e audição parlamentar sobre o Programa 
Legislativo e de Trabalho da Comissão Europeia para 2009 "Agir agora para uma Europa 
melhor." 
4. Pedido de audiência da Associação Agentes Funerários de Portugal – AAFP 
5. Pedido de audiência da Associação dos Comerciantes de Ourivesaria e Relojoaria do Sul 
6. Relatório de actividades referente a X Legislatura - 3ª Sessão Legislativa 
7. Outros assuntos 

 
No ponto 1 da Ordem do Dia, referente à Apreciação e votação das actas nº 80 (22 

Outubro), 81 (28 Outubro), 82 (29 Outubro), 83 (05 Novembro), 84 (06 Novembro), 85 (10 

Novembro), 86 (11 Novembro), 87 e 88 (14 Novembro), chegaram à Mesa correcções às actas 

nº 84 e n.º 87 (por parte dos GP do PSD e do PCP). O Sr. Presidente deu instruções para que os 

serviços corrigissem as referidas actas. Com ressalva destas correcções, as actas foram 

submetidas a votação e aprovadas por unanimidade. 

 

No ponto 2 da Ordem do Dia, relativo à Nomeação de relator para a Petição 535/X - "A 

Peticionária contesta o facto de não poder construir num terreno do qual é proprietária.", 

o Sr. Presidente solicitou ao GP do PSD a nomeação de um Deputado relator. 

 

No ponto 3 da Ordem do Dia, referente ao Pedido de parecer e audição parlamentar sobre 

o Programa Legislativo e de Trabalho da Comissão Europeia para 2009 "Agir agora para 

uma Europa melhor.", por parte da Comissão de Assuntos Europeus, o Sr. Presidente realçou a 

importância da temática para a CAEIDR, tendo solicitado ao GP do PS a indicação de um Deputado 

relator. 

 

No ponto 4 da Ordem do Dia, relativo ao Pedido de audiência da Associação Agentes 

Funerários de Portugal – AAFP, o Sr. Presidente deu conta que a AAFP já fora ouvida pela 
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CAEIDR na Sessão Legislativa anterior, tendo sido consensual que a audiência fosse concedida 

pelo mesmo Grupo de Deputados, com a coordenação da Deputada Rita Miguel. 

 

No ponto 5 da Ordem do Dia, referente ao Pedido de audiência da Associação dos 

Comerciantes de Ourivesaria e Relojoaria do Sul, foi consensual conceder a audiência, tendo 

sido nomeados os Deputados Lúcio Ferreira (Coordenador), Mendes Bota, Helder Amaral e 

Agostinho Lopes. 

 

No ponto 6 da Ordem do Dia, relativo ao Relatório de actividades referente a X Legislatura 

- 3ª Sessão Legislativa, o Sr. Presidente da Subcomissão de Agricultura, Florestas, 

Desenvolvimento Rural e Pescas referiu o acordo com a síntese efectuada da actividade da 

SCAFDRP. O Sr. Presidente deu ainda conta das deliberações tomadas em Reunião de 

Coordenadores referentes ao Plano de Actividades da 4ª Sessão Legislativa. 

 

No ponto 7 da Ordem do Dia, referente aos Outros Assuntos, o Sr. Deputado Agostinho Lopes 

objectou quanto ao adiamento da audição regimental do Ministro do Ambiente, Ordenamento do 

Território e Desenvolvimento Regional. O Sr. Presidente deu conta que essa questão fora 

discutida em reunião anterior da CAEIDR, tendo sido deliberado adiar a referida audição. 

 

Não havendo mais intervenções, o Sr. Presidente deu por terminada a reunião. A reunião foi 

encerrada às 16h05, dela se tendo lavrado a presente acta, a qual, depois de lida e aprovada, será 

devidamente assinada. 

 
Palácio de São Bento, 2 de Dezembro de 2008. 

 
 
 

O PRESIDENTE DA COMISSÃO, 
 
 
 
 

Rui Vieira 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Nota: Acta aprovada na reunião de 16 de Dezembro de 2008.  
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Folha de Presenças 
 

 
Estavam presentes nesta reunião os seguintes Srs. Deputados: 
 
 

  Agostinho Lopes 
  David Martins 
  Francisco Madeira Lopes 
  Helder Amaral 
  Hugo Velosa 
  Lúcio Ferreira 
  Luís Fazenda 
  Miguel Ginestal 
  Pedro Nuno Santos 
  Rui Vieira 
  Ventura Leite 
  Carlos Lopes 
  Horácio Antunes 
  Manuel José Rodrigues 
  Teresa Venda 

 
 
Faltaram os seguintes Srs. Deputados: 
 

 Afonso Candal 
  António Almeida Henriques 
  Carlos Poço 
  Duarte Lima 
  Jorge Seguro Sanches 
  Rita Miguel 
  Rosário Águas 

 
 

Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 
 

 Hortense Martins 
 Mendes Bota 


